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ATA DA 106° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 21 /11/2023. 

Aos 21(vinte e um) dias do mês novembro do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
realizou-se a 106ª (centésima sexta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Acarape, sob a Presidência do Vereador Antônio Ítalo Bessa Bomfim, que declarou 
aberta a Sessão e solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de Souza 
Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos Senhores 
Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra Eduardo da 
Hora, Antonio ltalo Bessa Bomfim, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo 
Monteiro Cavalcante, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, Karine de Castro 
Bezeera e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 07 (sete) e ausentes: 
Francisco Claudio Silva Sousa, Alexandre de Castro Falcão, José Valmir Dias da 
Silva Filho e Paulo Ricardo Quaresma Nazion. Em seguida o Senhor Secretário fez 
leitura da ata da sessão anterior, realizada em: 07/11/2023. Colocada em votação 
referida Ata foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente 
autorizou leitura do Parecer ao Projeto de Lei nº 18/2023 - que "ESTIMA A 
RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO DE ACARAPE-CE PARA O 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS". Após a 
leitura foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o 
Senhor Presidente facultou a palavra. Com a palavra o Vereador Fernando falou 
que parabeniza V.Exa. mais uma vez por ter nos representados em Brasília. Foi 
justo e merecido esse prêmio, que foi o único do Maciço. Com a palavra o Senhor 
Presidente falou que foi um trabalho em equipe. Gostaria de esclarecer alguns 
critérios. Quando assumimos em 2021, diminuímos dois mil reais de nossos 
salários para nos adequar ao duodécimo. Fizemos campanha para manter o 
hospital universitário na nossa região, participamos das audiências em outros 
municípios, criamos a Procuradoria da mulher, comandada pela vereadora 
Alexandra, conseguimos dá entrada na sala do consumidor, que irar funcionar 
próximo ano. Temos os parcelamentos aprovados por essa Casa para tirar o 
município da inadimplência e muitas outras coisas que pontuaram para receber 
esse troféu. Fui à Brasília e levei o nome de Acarape. Com a palavra o vereador 
Liliaudo iniciou suas palavras parabenizando a Elenilsa. Fui convidado mais não 
pude ir à Assembleia. A duas semanas atras recebemos a equipe do Meio 
ambiente e percebemos o crescimento, não tinha visto ainda o trabalho dessa 
moça, que é com vontade e perseverança. Quem ganha é a população. Gostaria 
também de ressaltar de forma triste que perdemos dois representantes do 
Legislativo, que foi o Agliberto e Dona Salete Sousa. De alguma forma, 
contribuíram para o crescimento do município. Com a palavra o vereador Mareio 
falou que mais de oitenta famílias começaram a fazer exames para trabalhar na 
direcional engenharia em Fortaleza, eu e meu amigo Sergio estamos ajudando. 
Hoje foi um ônibus e amanhã irá novamente. Quando terminar se Deus quiser 
todos ficarão trabalhando e terá ônibus todos os dias. Com a palavra a vereadora 
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Alexandra cumprimentou a todos e gostaria de aproveitar as palavras do Liliaudo 
para me solidarizar com as famílias que perderam seus entes queridos. Fui muito 
bem cuidada pela família do Agliberto quando precisei vir para o Acarape, eles me 
adotaram, tenho muita gratidão. Ele teve história no município. A dona Salete 
Sousa também prestou um bom trabalho como vereadora. Tivemos a perda do 
Marcos, guarda municipal, gostaria de abraçar toda a sua família. Nosso município 
está um canteiro de obras, vamos homenagear essas pessoas. Com a palavra o 
Presidente citou o nome das pessoas que faleceram na semana e em nome da 
Casa abraçou as famílias. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a 
Sessão e autorizei lavrar a presente ata. 

Acarape-CE, 21 de novem~ro ,.tal . 
Presidente: - (\}UN <-ô-\ ij:)~ 


